
 
 
 
Pressebericht GZV Hannover 

 

Der Vorsitzende Jürgen Brunngräber eröffnete am 02. Juni die Monatsversammlung und 

begrüßte die zahlreich erschienenen Mitglieder aufs Herzlichste.  

Der Vorsitzende verlas die Tagesordnung und der Schriftführer Erich Freimann die 

Niederschrift der Maiversammlung. Beide Protokolle wurden einstimmig genehmigt. 

 

Ehrend wurde für die im Mai verstorbenen Mitglieder Heinz Möller, Bremerhaven, und 

Gerhard Bartels, Wesel, eine Gedenkminute eingelegt. 

 

Einstimmig wurde der Jungzüchter Tjark Käbisch, Lachendorf, aufgenommen. 

 

Einen ausführlichen Bericht von der BDRG-Tagung in Freudenstadt gab Peter Risch. 

 

Tierbesprechung:  

Eberhard Kubale hatte uns die seltene französische Rasse der Cano-Tauben mitgebracht, 

die uns Hans Jürgen Janotta in einem sehr guten Beitrag näher brachte. 

Süddeutsche Kohllerchen von Friedrich Schumann wurden uns von diesem in einem 

hervorragenden Vortrag vorgestellt.  

Federfüßige Zwerge goldhalsig von Wilfried Biester stellte uns Manfred Schmidt in einem 

geschichtlichen und dem heutigen Standard entsprechenden Vortrag vor. 

 

In der Juli-Versammlung werden uns Zwerg Seidenhühner (E. Freimann), Zwerg Asil (M. 

Schmidt) und Thüringer Schnippen (Kl. Poppelreuter) vorgestellt.  

 

Die Berichte aus den einzelnen Zuchten waren sehr unterschiedlich. Die Züchter klagten 

über eine schlechte Befruchtung und Absterben der Küken vor dem Schlüpfen. Bei vielen 

Züchtern gab es diese Probleme nicht, sie hatten eine gute Aufzucht und viele Küken und 

Jungtauben in ihren Ställen. 

 

Der Tag der offenen Tür findet - wie bereits angekündigt - am 04.07. ab 11.00 Uhr im 

Käfiglager in Elze/Wittenburg statt. 

 

Im letzten Pressebericht ist mir ein Fehler unterlaufen. Der Katalogpreis beträgt 

nicht 19,00 €, sondern nach der Erhöhung der MWST 16,00 €. Ich bitte diesen 

Preisfehler zu entschuldigen.  

 

Der Vorsitzende beendete die Versammlung um 19.50 Uhr und wünschte allen eine 

gesunde Heimfahrt. 

 

E. Freimann, Schriftführer 


